
資料２

１　復興へ向けた保健・医療・福祉の推進  （11指標）

　H25年度目標値
(※）

     　達成状況
実績値が年度目標値を
達成＝A
未達成＝B

未達成の場合（理由又は今後の課題等） 備考

1
□被災者健康支援活動として支援した
人数(相双地域）

（P2) H24年度 延べ4,290人 H32年度 適切に対応する H25年度 延べ4,003人 適切に対応する モニタリング指標

2
□ふくしま心のケアセンター相馬方部セ
ンターの仮設住宅等の巡回支援者数

（P2) H24年度 延べ962人 H32年度 適切に対応する H25年度 延べ2,275人 適切に対応する モニタリング指標

3 □病院勤務医師充足施設数 （P5) H22年度 8か所 H32年度 増加を目指す H25年度 8か所 増加を目指す Ｂ

原子力発電所の事故の影響により確保
が困難であると考えられる。
※東日本大震災後、稼働している病院は
9か所(震災前は16か所）

4 □病院勤務看護師等充足施設数 （P5) H22年度 16か所 H32年度 増加を目指す H25年度 9か所 増加を目指す B

多くの病院が稼働病床数を制限している
状況にあり、引き続き看護師確保に努め
る必要がある。
※東日本大震災後、稼働している病院は
9か所であり、現状の最大値となってい
る。

□合計特殊出生率（福島県） （P6) 1.48 1.53 上昇を目指す

　【参考】出生数(相双地域） 1,433人 1,319人 増加を目指す

6 □介護職員初任者研修の修了者数 （P7) H25年度 8人 増加を目指す モニタリング指標

7
□他県等からの介護職員等応援人員
数

（P7) H24年度 150人 H25年度 延べ241人 適切に対応する モニタリング指標

8
□放射性物質の基準値を超えて出荷
流通した不良食品件数　（P8)

（P8) H24年度 0件 H32年度 0件 H25年度 0件 0件 A

9
□地域ケア会議を開催している地域包
括支援センター数

（P9) H24年度
10か所

（66.7％）
H27年度

15か所
（100％）

H25年度
10か所

（66.7％）
11か所

（73.3％）
B

原発事故による避難市町村では住民が
分散しており開催が困難なため。

□福祉避難所を指定している市町村数 （P9)
5町村

(41.7％）
12市町村
（100％）

5町村
(41.7％）

6市町村
（50.0％）

　【参考】　福祉避難所指定数 17か所 増加を目指す 6か所 増加を目指す

11
いわき市において被災者健康支援活動
として支援した人数

（P11) H24年度 延べ7,821人 H32年度 適切に対応する H25年度 延べ4,147人 適切に対応する モニタリング指標

指標名（掲載ページ） 実績値

H25年

H25年度

（H25年度からの新制度）

　

適切に対応する

H24年度 H26年度 B

増加を目指す

地域防災計画の見直しと併せて行う予定
又は指定可能な施設を調査中であるた
め。

現状 目標値

H23年
上昇を目指す

10

5
増加を目指す

福島県相双地域保健医療福祉推進計画の達成状況

モニタリング指標
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資料２

福島県相双地域保健医療福祉推進計画の達成状況

２ 生涯にわたる健康づくりの推進　（１３指標）

　H25年度目標値
(※）

     　達成状況
実績値が年度目標値を
達成＝A
未達成＝B

未達成の場合（理由又は今後の課題等） 備考

1
□健康増進計画を策定している市町村
数

（P13) H24年度
6市町村
（50％）

H32年度
12市町村
(100％）

H25年度
6市町村
（50％）

6市町村
（50％）

A

2 □自殺者数 （P13) H24年 32人 H32年 減少を目指す H25年 39人 減少を目指す Ｂ
過去の震災では、震災後、数年が経過し
てから自殺者が増加したことから、今後
の推移を注視する必要がある。

3 □特定健康診査実施率 （P15) H22年度 41.1% H29年度 70%以上 H24年度 36.2% 53.5% 計画期間外

4 □公共施設 （P15)

　　施設内禁煙率 92.6% 100% 96.8% 94.8% Ａ

　　敷地内禁煙率 52.9% 〃 52.9% 67.0% Ｂ
新たに敷地内禁煙に取り組む公共施設
がなかったため

5
□がん検診受診率 （P15)

　・胃がん 23.4% 50%以上 26.4% 34.8%

　・肺がん 46.0% 〃 47.8% 47.7%

　・大腸がん 25.3% 〃 31.7% 35.9%

　・乳がん 33.6% 60%以上 41.0% 44.9%

　・子宮頸がん 39.5% 〃 42.1% 48.3%

6
□介護保険の要介護（要支援） に該当
する高齢者の割合

（P16) H24年度 19.6% H26年度 20.0% H25年度 20.0% 19.8% B
原発事故による避難者は避難期間が長
期に及んでおり、介護認定を受ける高齢
者が増加傾向にある。

7 □市町村食育推進計画策定率 （P17) H24年度
33.3%

（4市町）
H32年度

58.3%
（7市町村）

H25年度
41.7%

（5市町村）
33.3%

（4市町村）
Ａ

8 □うつくしま健康応援店の登録数 （P17) H24年度 64店 H32年度 増加を目指す H25年度 66店 増加を目指す Ａ

指標名（掲載ページ） 実績値

計画期間外

H25年度

H24年度

子宮頸がんは20
～69歳、その他
のがんは40～69
歳を対象とした
受診率

H22年度

現状

H22年度

目標値

H32年度

H29年度
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資料２

福島県相双地域保健医療福祉推進計画の達成状況

指標名（掲載ページ）
　H25年度目標値

(※）

     　達成状況
実績値が年度目標値を
達成＝A
未達成＝B

未達成の場合（理由又は今後の課題等） 備考

9 □麻しん予防接種率 (P18) H24年度
第1期　74.7%
第2期　82.3%

H27年度
第1期　95％以上
第2期　95％以上

H25年度
第1期　79.9%
第2期　78.6%

第1期　95.0%
第2期　95.0%

B
当所管内の市町村では、県内外に多くの
方が避難しており、避難先での接種状況
を把握できた実績値である。

　

10 □結核罹患率　（人口10万人対） (P18) H22年度 11.2 H29年度 10以下 H24年度 6.6 10.0 計画期間外 　

11 □３歳児のう蝕のない者の割合 (P19) Ｈ23年度 65.1% H32年度 78%以上 H24年度 66.2% 68.0% 計画期間外

12
□定期的に歯科検診を実施している福
祉介護施設数

(P19) H25年度 現状調査予定 H32年度 増加を目指す 増加を目指す H26年度実施予定 　

13 □摂食・嚥下ケア講習会受講者等人数 (P19) H24年度 1,806人 H25年度 291人 適切に対応する A 　

３　地域医療の再生　（４指標）

　H25年度目標値
(※）

     　達成状況
実績値が年度目標値を
達成＝A
未達成＝B

未達成の場合（理由又は今後の課題等） 備考

1 □病院勤務医師総数 (P21） H24年度 76人 H32年度 増加を目指す H25年度 79人 増加を目指す A

震災前の水準には
戻りつつあるが、震
災前の水準が県平
均に比較して少ない
こと、小児科や産婦
人科などの特定の
診療科の医師が少
ないことから、引き続
き医師の確保に努
める必要がある。

2 □献血者目標達成率 (P23） H24年度 90.7% H32年度 100% H25年度 97.0% 100.0% Ｂ
台風や大雪により、献血バスを計画どお
り運行することができなかったため。

3
□医薬品製造業者等の施設に対する
監視率

(P23） H24年度 47.1% H32年度 上昇を目指す H25年度 60.0% 上昇を目指す A

4 □レスパイト入院ができる施設数 （P24)

（介護者の病気・疲労等に伴う入院）

指標名（掲載ページ）

実績値

実績値

H25年度H32年度

現状

2か所 Ｂ 　

現状調査予定

目標値

目標値

H24年1
月

増加を目指す

現状

増加を目指す

適切に対応する

2か所

双葉地域に休止中の医療機関がある。
レスパイト入院に関心を示す医療機関も
あるが、正式に協力機関としての登録ま
でに至っていないため。
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資料２

福島県相双地域保健医療福祉推進計画の達成状況
４　安心して子どもを生み育てられる環境づくり（１２指標）

　H25年度目標値
(※）

     　達成状況
実績値が年度目標値を
達成＝A
未達成＝B

未達成の場合（理由又は今後の課題等） 備考

1 □子育て応援パスポート協賛店舗数 （P26) H24年度 356店 H32年度 増加を目指す H25年度
358店

(H26.4.1現在)
増加を目指す A

2 □保育所入所待機児童数 （P26) H25年度 11人 H32年度 0人 H25年度
30人

(H26.4.1現在)
11人 Ｂ

他市町村からの避難者の児童の受け入
れ、帰還者の増加、保護者の就労意欲の
増加等によるものと考えられる。

　

3 □合計特殊出生率（福島県）（再掲） （P26) 1.48 1.53 上昇を目指す

　【参考】出生数(相双地域） 1,433人 1,319 増加を目指す

4 □放課後児童クラブ設置数 （P26) H25年度 26か所 H26年度 増加を目指す H25年度
27か所

(H26.4.1現在)
増加を目指す A

5 □地域子育て支援拠点数 （P26) H25年度 2か所 H26年度 適切に対応する H25年度 2か所 適切に対応する A

6
□ひとり親家庭への医療費助成事業受
給資格登録世帯数

（P29) H24年度 1,776件 H25年度 1,672件 適切に対応する モニタリング指標

7
□個別支援計画による発達障がい児の
支援件数

（P29) H24年度 20件 H25年度 8件 適切に対応する モニタリング指標

8
□教育関係機関と連携して支援にあ
たった件数

（P29) H24年度 46件 H25年度 29件 適切に対応する モニタリング指標

9 □養育支援訪問事業実施市町村率 （P30) H24年度
33.3%

(4市町村）
H26年度

33.3%以上
(4市町村以上）

H25年度
33.3％

(4市町村)
33.3%以上

(4市町村以上）
A

10
□乳児家庭全戸訪問事業実施市町村
率

（P30) H24年度
91.7%

（11市町村）
H26年度

100%
(12市町村）

H25年度
91.7％

（11市町村）
91.7%

（11市町村）
A

11 □周産期死亡率（出生数千人対） （P30) H23年 2.8 H29年 低下を目指す
H25年
（概数）

6.0 低下を目指す B
周産期死亡のうち、妊娠満22週以降の死
産数が増加したことによる。

12 □乳児死亡率（出生数千人対） （P30) H23年 7.0 H32年 低下を目指す
H25年
（概数）

0.8 低下を目指す A

指標名（掲載ページ） 実績値

H25年
上昇を目指す

H23年

現状

増加を目指す
モニタリング指標

適切に対応する

適切に対応する

適切に対応する

目標値
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資料２

福島県相双地域保健医療福祉推進計画の達成状況

５　ともにいきいき暮らせる福祉社会の推進　（１１指標）

　H25年度目標値
(※）

     　達成状況
実績値が年度目標値を
達成＝A
未達成＝B

未達成の場合（理由又は今後の課題等） 備考

1 □地域福祉計画策定率 （P31) H23年度
33.3%

(4市町村）
H32年度

83.3%
(10市町村）

H24年度
33.3%

(4市町村）
41.7％

（5市町村）
計画期間外 　

2 □地域福祉計画策定率（再掲） （P31) H23年度
33.3%

(4市町村）
H32年度

83.3%
(10市町村）

H24年度
33.3%

(4市町村）
41.7％

（5市町村）
計画期間外 　

3 □老人クラブ会員数 （P32) H22年度 20,500人 H32年度 増加を目指す H25年度 16,217人 増加を目指す Ｂ
原発事故による避難者が多く、避難先で
の老人クラブ活動に制約が生じるため。

4 □特別養護老人ホームの定員数 （P33)
H23年度

末
1,116人 H26年度 1,326人

H25年度
末

1,146人 1,216人 Ｂ
原発事故による避難者が多く、帰還の見
通しが立たない状況下で、増床あるいは
新たな施設の整備は困難なため。

5 □介護老人保健施設の定員数 （P33)
H23年度

末
758人 H26年度 800人

H25年度
末

800人 800人 Ａ

6
□ホームヘルプサービス利用回数
  （高齢者千人一週間当たり）

（P33) H22年度 74.4回/週 H26年度 76.2回/週　以上 H25年度 83.9回/週 75.1回/週 Ａ

7
□介護職員初任者研修の修了者数（再
掲）

（P33) H25年度 8人 増加を目指す モニタリング指標

8
□民間企業における障がい者の実雇用
率

（P33) H23年度 1.93% H25年度 1.70% 法定雇用率を目指す Ｂ

・原発事故等による事業所の流出。
・法定雇用率の改正により、対象企業が
56人以上から50人以上の規模とされ、新
規雇用が必要となる企業が増加したこと
によると考えられる。

9 □DV相談受付件数 （P34) H24年度 52件 H25年度 33件 適切に対応する モニタリング指標

10 □児童虐待相談受付数 （P34) H24年度 26件 H25年度 33件 適切に対応する モニタリング指標

11 □生活保護率 （P36) H24年度

福島県8.9‰
相双地域2.6‰
管内（双葉郡・
相馬郡）1.1‰

H25年度

福島県8.7‰
相双地域2.1‰
管内（双葉郡・相
馬郡）0.8‰

適切に対応する モニタリング指標

指標名（掲載ページ） 実績値現状 目標値

適切に対応する

適切に対応する

（H25年度からの新制度）

法定雇用率を目指す
（平成25年4月から2.0％）

適切に対応する

増加を目指す

5



資料２

福島県相双地域保健医療福祉推進計画の達成状況

６　誰もが安全で安心できる生活の確保（４指標）

　H25年度目標値
(※）

     　達成状況
実績値が年度目標値を
達成＝A
未達成＝B

未達成の場合（理由又は今後の課題等） 備考

1 □やさしさマーク交付数（累計） （P37) H23年度 67件 H26年度 増加を目指す H25年度 68件 増加を目指す Ａ

2 □おもいやり駐車場協力施設数（累計） （P37) H23年度 105件 H26年度 増加を目指す H25年度 105件 増加を目指す Ｂ 施設の新規開設が少ないため。

3 □不良食品発生件数 （P39） H24年度 0件 H32年度 0件 H25年度 1件 0件 B 残留農薬基準値の超過による。

4
□福祉避難所を指定している市町村数
　（再掲）

（P42)
5町村

(41.7％）
12市町村
(100％）

5町村
(41.7％）

6市町村
（50.0％）

　【参考】　福祉避難所指定数 17か所 増加を目指す 6か所 増加を目指す

※H25年度目標値は、福島県保健医療福祉復興ビジョンの他関連する個別計画の年度別目標値を引用したほか、本計画の現況値からの経過年数により算出した。

指標名（掲載ページ）

H25年度

実績値

B
地域防災計画の見直しと併せて行う予定
又は指定可能な施設を調査中であるた
め。

H26年度H24年度

現状 目標値
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